

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 15.01.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

La ședință au fost convocați, prin *Dispoziția nr. 2 din 11.01.2021* a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 care formează consiliul local, absent fiind consilierul local Scripcă Ciprian, ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Înainte de a începe lucrările ședinței, li s-a pus în vedere de către primar consilierilor să respecte distanța de minim 1,5 m între persoane, atât în afara sălii, cât și în sală în timpul desfășurării ședinței.

La intrarea în sala de ședințe, consilierii și secretarul general al comunei poartă măști și mănuși de protecție.

La ședință participă primarul comunei Mitoc, d-l Galiț Ioan, care poartă mască și mănuși de protecție.

Se constată că toți participanții la ședința de consiliu poartă măști și mănuși de protecție și respectă distanța de minim 1,5 m între persoane.

Pentru început, secretarul general al comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

În continuare, d-l Dumiru NEAMȚU, președintele de ședință, dă citire proiectului ordinii de zi, care este următorul:

### **1. Proiect de hotărâre privind dizolvarea și lichidarea simultană a Societății Comerciale Rural Servmit S.R.L. Mitoc.**

Inițiator : primar, Ioan GALIȚ.

Proiectul de hotărâre a fost trimis spre avizare:

- Comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism;
- Comisiei pentru administrație publică locală, de disciplină, juridică și protecție socială, protecția mediului și turism;
- Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Consilierii locali su fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectului de hotărâre înscris pe proiectul ordinii de zi prevăzut mai sus.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziția consilierilor de către secretarul general al comunei Mitoc, înaintea ședinței de consiliu, la biroul acestuia.

Nu au fost înregistrate amendamente asupra proiectului de hotărâre care să fie propuse de către consilieri.

Se supune aprobării proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii prezenți au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

Președintele de ședință întreabă consilierii ce modalitate de vot se va folosi la adoptarea hotărârii. Toți consilierii au hotărât că, fiind hotărâre cu caracter normativ, va fi vot deschis, prin ridicare de mâini, la aprobarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Dumitru NEAMȚU, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind dizolvarea și lichidarea simultană a Societății Comerciale Rural Servmit S.R.L. Mitoc.*

Se trece la discuții.

Domnul primar solicită consilierilor să hotărască asupra firmei, adică dacă sunt de acord cu dizolvarea acesteia. Menționează că nu mai poate să o țină în activitate, întrucât firma a rămas fără administrator, fără contabil, fără bani de salarii. Nu mai poate funcționa.

Ia cuvântul domnul consilier Atănăsoaie Dănuț, care menționează că firma poate să funcționeze, chiar dacă nu scoate profit. Scopul firmei la înființare a fost să se lucreze ieftin, să se facă economii la bugetul local.

Domnul primar spune că firma nu mai are susținere financiară, întrucât nu mai sunt bani la bugetul local pentru a susține firma. Nu mai sunt nici lucrări publice pe care să le execute firma. Dacă nu sunt de acord cu dizolvarea firmei, atunci consilierii locali să-și numească un reprezentant din rândul lor care să aibă în continuare grijă de firmă, pentru că el renunță la această calitate, ca urmare, consilierii să-și caute administrator, contabil pentru firmă..

Ia cuvântul domnul consilier Atănăsoaie Dănuț, care menționează că, dacă se închide firma, se vor contracta lucrări cu alte firme, la prețuri mult mai mari.

Domnul primar mai spune încă o dată că nu are ce lucrări să dea la firmă. Dacă cetățenii comunei ar fi apelat la firmă pentru construire de case, garduri și alte lucrări, s-ar fi completat veniturile firmei cu fonduri din mediul privat. Nu au fost însă solicitări, susținerea a fost doar de la bugetul local, iar în prezent nu mai sunt bani pentru firmă. Chiar dacă se desființează firma, primăria deține utilaje cum ar fi: buldoexcavator, autogreder, tractor cu remorcă și se poate lucra cu acestea, cu muncitorii de la primărie, pentru realizarea lucrărilor necesare pentru comună, ca poduri, podețe, dezapezire drumuri și altele.

Ia cuvântul domnul consilier Andrei Ghiță, care întreabă dacă miliardul care reprezintă capitalul social cuprinde și bunurile din inventarul firmei.

Domnul primar răspunde că da, și mai menționează că, în conformitate cu raportul privind situația financiară a firmei prezentat în ședința precedentă de administratorul firmei, mai sunt de recuperat 130 și ceva de milioane de lei pentru a se reîntregi capitalul social de 1 miliard de lei.

Domnul Atănăsoaie Dănuț întreabă că, dacă se închide firma, cum se mai recuperează suma respectivă de 130 și ceva de milioane de lei.

Domnul primar menționează că responsabili pentru recuperarea pagubei sunt administratorii care au fost la firmă, care trebuiau să reîntregească capitalul social. La controlul efectuat de Curtea de Conturi, recuperarea prejudiciului se va îndrepta înspre administratorii firmei. Mai spune că va depune la Registrul comerțului hotărârea consiliului local de dizolvare, iar dacă se va solicita vreo modificare, se va supune aprobării în consiliul local.

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că 9 consilieri prezenți au votat "pentru" și 1 „contra”, respectiv domnul Andrei Ghiță, ca urmare **Hotărârea nr. 3 din 15.01.2021 privind dizolvarea și lichidarea simultană a Societății Comerciale Rural Servmit S.R.L. Mitoc a fost adoptată.**

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Dumitru NEAMȚU



Secretarul general al comunei,  
Diane BOICU